
「第５期
だ い  き

北海道障
ほっかいどうしょう

がい福祉
ふ く し

計画
けいかく

」の数値
す う ち

目標
もくひょう

の達成
たっせい

状 況
じょうきょう

について 

 

H30年度
ね ん ど

 

実績
じっせき

 

R1年度
ね ん ど

 

実績
じっせき

 

R2年度
ね ん ど

 

目標
もくひょう

 

R2年度
ね ん ど

目標
もくひょう

達
たっ

成見込み
せ い み こ  

 

◎達成済
たっせいず

み 〇達成
たっせい

予定
よ て い

 

  △不明
ふ め い

   ×未達成
みたっせい

見込
み こ

み 

 ◎〇選択
せんたく

の場合
ば あ い

⇒現在
げんざい

の状 況
じょうきょう

を記入
きにゅう

 

△×選択
せんたく

の場合
ば あ い

⇒その理由
り ゆ う

を記入
きにゅう

 

年間
ねんかん

一般
いっぱん

就労者数
しゅうろうしゃすう

 
1,111人

にん

 （集計中
しゅうけいちゅう

） 1,343人
にん

  （集計中
しゅうけいちゅう

） 

就労
しゅうろう

移行
い こ う

支援
し え ん

事業
じぎょう

利用者数
りようしゃすう

 
1,740人

にん

 （集計中
しゅうけいちゅう

） 2,072人
にん

  （集計中
しゅうけいちゅう

） 

就労
しゅうろう

移行率
いこうりつ

３

割
わり

以上
いじょう

の事業所
じぎょうしょ

の割合
わりあい

 

50.3% （集計中
しゅうけいちゅう

） 50%  （集計中
しゅうけいちゅう

） 

就労
しゅうろう

定着
ていちゃく

支援
し え ん

事業
じぎょう

による職場
しょくば

定着率
ていちゃくりつ

 

－ 87.32% 80% ○ 

R1
 

年度
ね ん ど

実績
じっせき

は職場
しょくば

定着率
ていちゃくりつ

87
 

.32
 

%
 

で、す

でに目標値
もくひょうち

を達成
たっせい

しており、R2
 

年度
ね ん ど

も達成
たっせい

を見込んで
み こ   

いる。 

平均
へいきん

工賃
こうちん

月額
げつがく

 18,966円
えん

 19,078円
えん

 

30,610

円
えん

 

(H18

実績
じっせき

の 2

倍
ばい

) 

× 

R1年度
ね ん ど

実績
じっせき

は 19,078円
えん

で H18年度
ね ん ど

から

の伸び率
の  り つ

は 24.6%と増加
ぞ う か

傾向
けいこう

にある。工賃
こうちん

支払
しはらい

総額
そうがく

は H30比
ひ

で 8.2%増加
ぞ う か

している

が、延
の

べ利用者数
りようしゃすう

も 7.6%増加
ぞ う か

しており、

平均
へいきん

工賃
こうちん

月額
げつがく

の伸
の

び率
りつ

が抑
おさ

えられている。 

また、短時間
たんじかん

の利用者
りようしゃ

も増加
ぞ う か

しているため、

事業所
じぎょうしょ

全体
ぜんたい

の工賃
こうちん

月額
げつがく

が引き下げられて
ひ  さ     

お

り、R2年度
ね ん ど

では未達成
みたっせい

の見込み
み こ  

。 

工賃
こうちん

向上
こうじょう

計画
けいかく

を 策定
さくてい

す る

事業所
じぎょうしょ

の割合
わりあい

 

94% 89% 100% × 

新設
しんせつ

の事業所
じぎょうしょ

など、必ず
かなら  

しも全て
す べ  

の事業所
じぎょうしょ

での計画
けいかく

策定
さくてい

が実施
じ っ し

されていないことか

ら、未達成
みたっせい

の見込み
み こ  

。 

企業
きぎょう

認証
にんしょう

制度
せ い ど

登録
とうろく

企業数
きぎょうすう

 
182社

しゃ

 189社
しゃ

 220社
しゃ

 △ 

延べ登録
の   と う ろ く

企業数
きぎょうすう

は 245 社
しゃ

と 目標値
もくひょうち

を

超えて
こ   

いるが、認証
にんしょう

基準
きじゅん

に係る
か か  

取り組み
と  く  

に

該当
がいとう

しなくなった企業
きぎょう

も多く
お お  

、R1
 

年度
ね ん ど

末
まつ

の

登録
とうろく

企業数
きぎょうすう

は 189社
しゃ

に留まって
と ど    

いる。 

優先
ゆうせん

調達
ちょうたつ

方針
ほうしん

を 策定
さくてい

す る

市町村数
しちょうそんすう

 

145市
し

町村
ちょうそん

 154市
し

町村
ちょうそん

 

全市
ぜ ん し

町村
ちょうそん

 

(179) 

× 

障害
しょうがい

者優先
しゃゆうせん

調達
ちょうたつ

推進法
すいしんほう

に基づき
も と   

、 調達
ちょうたつ

方針
ほうしん

が未策定
みさくてい

の市町村
しちょうそん

に対して
た い    

、未策定
みさくてい

理由
り ゆ う

別
べつ

の対応
たいおう

方向
ほうこう

のポイントをまとめた

資料
しりょう

を送付
そ う ふ

するなど、早期
そ う き

策定
さくてい

を求めた
も と    

が、

R1年度
ね ん ど

末
まつ

の策定
さくてい

市町村
しちょうそん

は１５４市
   し

町村
ちょうそん

に

留まっ
と ど   

ている。 

資料
しりょう

１ 



「第５期
だ い  き

北海道障
ほっかいどうしょう

がい福祉
ふ く し

計画
けいかく

」の数値
す う ち

目標
もくひょう

の達成
たっせい

状 況
じょうきょう

について 

 

H30年度
ね ん ど

 

実績
じっせき

 

R1年度
ね ん ど

 

実績
じっせき

 

R2年度
ね ん ど

 

目標
もくひょう

 

R2年度
ね ん ど

目標
もくひょう

達
たっ

成見込み
せ い み こ  

 

◎達成済
たっせいず

み 〇達成
たっせい

予定
よ て い

 

  △不明
ふ め い

   ×未達成
みたっせい

見込
み こ

み 

 ◎〇選択
せんたく

の場合
ば あ い

⇒現在
げんざい

の状 況
じょうきょう

を記入
きにゅう

 

△×選択
せんたく

の場合
ば あ い

⇒その理由
り ゆ う

を記入
きにゅう

 

障
しょう

が い 者
しゃ

に

対する
た い   

職 業
しょくぎょう

訓練
くんれん

の受講者数
じゅこうしゃすう

 

90人
にん

 （集計中
しゅうけいちゅう

） 17人
にん

  （集計後
しゅうけいご

に検討
けんとう

※１） 

福祉
ふ く し

施設
し せ つ

か ら

公共
こうきょう

職 業
しょくぎょう

安定所
あんていじょ

へ の

誘導者数
ゆうどうしゃすう

 

3,420人
にん

 （集計中
しゅうけいちゅう

） 4,135人
にん

  （集計後
しゅうけいご

に検討
けんとう

※１） 

福祉
ふ く し

施設
し せ つ

か ら

障害者
しょうがいしゃ

就 業
しゅうぎょう

・

生活
せいかつ

支援
し え ん

センタ

ーへの誘導者数
ゆうどうしゃすう

 

189人
にん

 （集計中
しゅうけいちゅう

） 264人
にん

  （集計後
しゅうけいご

に検討
けんとう

※１） 

公共
こうきょう

職 業
しょくぎょう

安定所
あんていじょ

における

福祉
ふ く し

施設
し せ つ

利用者
りようしゃ

の支援者数
しえんしゃすう

 

848人
にん

 （集計中
しゅうけいちゅう

） 811人
にん

  （集計後
しゅうけいご

に検討
けんとう

※１） 

 

※１ 第３回
だい   かい

委員会
いいんかい

（書面
しょめん

開催
かいさい

予定
よ て い

）までに障害者
しょうがいしゃ

雇用
こ よ う

支援
し え ん

合同
ごうどう

会議
か い ぎ

構成
こうせい

機関
き か ん

による検討
けんとう

・協議
きょうぎ

を行い
おこな  

、Ｒ２年度
  ね ん ど

（目標
もくひょう

年度
ね ん ど

）達
たっ

成見込み
せ い み こ   

を報告
ほうこく

する。 

 


